



В Республике Башкортостан благодаря принятым следствием мерам погашена задолженность по заработной плате перед работниками Уфимского завода каркасного домостроения

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Уфимский завод каркасного домостроения».

По версии следствия, в период с ноября 2021 по январь 2022 года руководство завода, достоверно зная о наличии задолженности по заработной плате перед своими работниками, не приняло мер к ее погашению, в результате сумма задолженности составила более 5 млн рублей. При этом, в указанный период у предприятия имелись денежные средства, достаточные для полного погашения имеющейся задолженности, которые были направлены на обеспечение финансово-хозяйственной деятельности организации с целью извлечения прибыли.

Следствием был принят комплекс мер, в результате задолженность перед всеми работниками погашена в полном объеме.

В настоящее время истребована бухгалтерская документация организации, назначено финансово-экономическое исследование, допрашивается руководство и работники завода. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее, по решению Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина ход и результаты проводимых следственных действий были поставлены на контроль в центральном аппарате СК РФ.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1660680>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
